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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 160/10 
 
 
CONSIDERANDO que a Rua Projetada localizada entre as Ruas Flora 
Metidieri e Marechal de Cândido Xavier, na Vila Dominguinho, recebeu no ano 
de 2004 a aplicação de camada antipó; 
 
CONSIDERANDO que, após essa ação, nada mais foi feito de benfeitoria na 
referida rua, e a mesma se encontra desnivelada, desalinhada, com solo 
totalmente irregular, além de estar sem guias e sarjetas; 
 
CONSIDERANDO que na rua citada existem, aproximadamente, 11 casas, e 
desde 2005, e inclusive na última campanha eleitoral, foi prometido aos seus 
moradores, por parte da Prefeitura, as benfeitorias necessárias para dar 
aspecto de rua regular, e por isso os moradores anseiam por essas melhorias; 
 
CONSIDERANDO que aqueles moradores pagam regularmente seus 
impostos e estão cansados de recorrer à Administração para solucionar a 
situação e também revoltados por não serem atendidos com as benfeitorias 
necessárias; 
 
CONSIDERANDO ainda, que não deixa de ser vergonhoso para um bairro tão 
antigo e importante da cidade, ter uma rua que parece estar esquecida pela 
Administração; e, 
 
CONSIDERANDO finalmente, que devido os fatos aqui relatados, os imóveis 
da rua em questão estão se desvalorizando cada vez mais, e os principais 
prejudicados são os moradores, que apesar de quererem, não podem, 
sequer, construir calçadas, pois as condições atuais da rua não lhes 
permitem, ao menos, que se faça a metragem correta de espaçamento; e a 
ausência de guias complica ainda mais a situação. 
 
Por todo exposto, é que REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o 
Plenário, se oficie ao Senhor Prefeito para que nos informe o que segue: 
 

a) Há possibilidade de a Administração Municipal, ainda neste ano, 
executar os serviços necessários para dotar a referida Rua Projetada 
com benfeitorias como, guia, nivelação de solo etc.?  

 
b) Existe algum projeto para beneficiar a referida rua? 
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c) A Prefeitura poderia nos informar quais são os motivos que impedem 
que aqueles moradores sejam contemplados com as benfeitorias 
necessárias? 

 
 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 12 de abril de 2010 
 
 
 
 

BRUNO MARTINS DE ALMEIDA  
Vereador 

 
 
 


